
АНКЕТА 
для опитування здобувачів вищої освіти  

стосовно організації дистанційного навчання в інституті 
 
1. На якому факультеті Ви навчаєтесь? 

– Факультет інженерії та енергетики 
– Факультет агротехнологій та економіки 
 

2. Чи всі викладачі, які у Вас викладають, забезпечили дистанційні курси? 
– Так 
– Ні  
– Більше половини викладачів 
– Менше половини викладачів 
 

3. Чи дотримуються викладачі розкладу навчальних занять в онлайн 
режимі? 

– Так 
– Ні 
– Частково 
 

4. Які інформаційні ресурси використовують викладачі для Вашого онлайн-
навчання? 

– платформа Moodle 
– Zoom 
– Viber 
– Skype 
– Hangouts (Google) Meet 
– Електронна пошта 
– Телефон 
– Facebook 
– Instagram 
– Telegram 
– Інші 
 

5. Чи зручна у користуванні платформа Moodle для забезпечення 
дистанційного навчання? 

– Так 
– Ні 
– Частково 
 

6. Як змінилася відвідуваність навчальних занять студентами Вашої групи 
під час онлайн навчання? 

– Збільшилася 
– Зменшилася 
– Не змінилася 
 



7. Чи хотіли б Ви, щоб елементи дистанційної форми навчання 
застосовувались і надалі? 

– Так 
– Ні 
– Частково 

 
 
Які, на вашу думку, переваги дистанційної форми навчання? 
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________ 
 
З якими труднощами Вам довелося стикатися і як Ви пропонуєте їх вирішити?   
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________ 
 

Дякуємо за відповіді! 
 

 
 
 
 


